

# 狸窝软件使用协议

欢迎您使用狸窝云悦享软件及服务！

本协议适用于所有访问本网站的用户或浏览者。狸窝软件授权您访问并下载本网站的资料（包括但不限于软件，文件，图像或新闻稿），但仅用于您个人、非商业目的的使用（条件是您须保留材料及其任何副本的版权或其他所有权的说明），禁止以任何公开发布或商业目的下载，或其他任何目的把这些材料用于其他任何网站或其他平面媒体或网络计算机环境。本站上的内容及编辑等形式均受到版权保护，任何未经授权使用本站点任何资料，网页布局和设计的行为可能违反版权法、商标法和其他相关法律。对于违反这些条款的行为，狸窝有权采取法律和公平的补救措施。

## 1. 免责声明

本网站所载的内容和信息，包括但不限于文本、图片、观点、评论、网页或链路，虽然狸窝力图在网站上提供准确的材料和信息，但狸窝并不保证这些材料和内容的准确、完整、充分和可靠性。通过本网站下载或以其他方式获得的任何内容均由您自行斟酌，自担风险，因任何内容之下载而导致您电脑系统损坏或数据丢失，您应负全部责任。狸窝软件明确声明不对这些内容的错误或遗漏承担责任，也不对这些材料和内容做出任何明示或默示的、包括但不限于有关所有权担保、没有侵犯第三方权力、质量和没有计算机病毒的保证。狸窝软件可能在没有任何通知的情况下随时对本网站上的内容进行修改，为了得到最新信息，请定时访问本网站。

狸窝软件在本网页所提及的非狸窝软件产品或服务仅仅是为了提供相关信息，并不构成对这些产品、服务的认可或推荐。

## 2. 软件的使用

本站任何可供下载和使用的软件（以下简称“该软件”）是狸窝的受版权保护的作品。任何对该软件的使用必须受到软件许可协议中许可条款及其他您和狸窝所签订之相关软件许可协议（以下简称“许可协议”）之限制。在您阅读并接受许可协议的各项条款之前，不得使用该软件。严禁任何用户违背许可协议进行使用、复制或分发该软件。

本协议的担保仅限于许可协议中的条款。除非许可协议提出担保，否则狸窝不对该软件作任何担保和提供任何条款（包括对特定用途的适销性、适用性、所有权和非侵权性的所有默示担保和条款）。

### 3. 反馈

您向网站发送的任何评论或内容，包括但不限于提问，评论，建议或任何有关软件，此网站或其他任何有关狸窝产品、程序或服务的信息（以下简称“该反馈”），将被视为非机密信息。狸窝软件对于该反馈不承担任何责任，有权无限制地复制、使用、公开、展览、展示、转换、制作衍生作品或分发该反馈，或自由使用您因任何目的发送的该反馈中的任何想法、概念、诀窍或技术，包括但不限于开发，制造和营销含该反馈的产品。

### 4. 版权声明

本网站所载的所有内容，产品和服务受版权法保护。除非另作说明，所有版权由狸窝软件拥有，未经狸窝软件书面许可，任何人不得将本网站上的任何内容以任何方式进行复制、经销、翻印、播放、以超链接链路连接或传送或者其他任何商业目的的使用，但对于非商业目的的、个人使用的下载或打印除外。

本网站上显示的所有标志、商标、页眉、图片、启动画面和图形都是狸窝软件拥有的服务商标和/或商业外观。除非本协议明确允许，任何人或团体不得以任何方式传播前述商标。

### 5. 一般原则

狸窝软件可能随时修改这些条款。您应经常访问本页面以了解当前的条款，因为这些条款构成您和狸窝就使用此网页达成的完整协议，并取代您之前和狸窝达成的相关协议。如果根据任何政府的法律、法规、秩序、条例，本协议中的任何条款变为无效，本协议的其余条款仍应有效。访问此站即代表您同意保护，捍卫和维护狸窝及其分支机构以及其各自的职员、董事、其他雇员和经销商免于承担任何因您的用户内容、您使用该站或违反任何条款而产生的或与之相关的任何及所有索赔、损失、损害、负债、成本和费用包括律师费。

### 6. 联络信息

如果您对于此用户协议或其他问题有任何疑问，请通过本网站上的“联系狸窝”页面与狸窝软件联系。